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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20180403 - TECNICAS DE ESTIMULACION COGNITIVA PARA
PERSONAS MAYORES
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 5

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.95

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.95

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 5

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 5

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

5

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.95

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 3.9

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 5

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 5

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 5

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.95

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 5

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 5

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 5

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

EL TEMARIO MUY TRABAJADO, Y LAS PONENTES ÁNGELA Y CRISTINA, SON DE UNA GRANDÍSIMA SENSIBILIDAD PARA
EXPONERLO
DEBERÍAN SER DE MAS HORAS PARA PROFUNDIZAR MAS EN EL TEMA
NECESIDAD DE MÁS HORAS DE FORMACIÓN.
TODA LA FORMACIÓN QUE SE HA DADO EN EL CURSO ES LA CORRECTA
HA SIDO MUY MUY BUENO, HEMOS APRENDIDO MUCHÌSIMO Y A SUPERADO CON CRECE LAS ESPECTATIVAS TENÌA. LAS
PONENTES MEJOR IMPOSIBLES INSUPERABLES.
LAS INSTALACIONES DEL CENTRO, EN EL PATIO DEBERIAN PONER LUCES ES UN PELIGRO CUANDO LLEGA LA NOCHE NO
SE VE NADA
PARA MI HA ESTADO TODO MUY BIEN.TAMBIEN ES VERDAD QUE DEBIDO A LA LEJANIA QUE SE HACEN LOOS CURSOS DE
MI RESIDENCIA HAGO POCOS Y CUANDO LO HE ECHO ME HA PARECIDO ESTUPENDO.
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MUY BUENA
PROFESIONALIDAD POR PARTE DE LAS DOCENTES Y BUENA PARTICIPACION POR PARTE DEL ALUMNADO.

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

TELEASISTENCIA ANIMACIÓN SOCIOCULTURAL PARA PERSONAS MAYORES
CUIDADOS PALIATIVOS APOYO A CUIDADORES
CUIDADOS PALIATIVOS APOYO A CUIDADORES
ANIMACIÓN PARA MAYORES
RELACIONADO CON LA ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL
CURSOS PARA NOSATRO SABER DE LA ERGONOMIA
CURSO PARA LAS TRABAJADORA DE ERGONOMÍA E HIGIENE POSTURAL . CUIDADOS PALIATIVOS EN EL DOMICILIO .
NUTRICIÓN EN MAYORES
-COMUNICACIÓN Y OBSERVACIÓN DE LA PERSONA DEPENDIENTE EN EL DOMICILIO -CUIDADOS PALIATIVOS EN EL
DOMICILIO -REANIMACIÓN CARDIO-PULMONAR CON FIBRILADOR
COMUNICACION Y OBSERVACIONDE LA PERSONA DEPENDIENTE EN EL DOMICILIO. CUIDADOS PALEATIVOS EN EL
DOMICILIO. REANIMACION CARDIOPULMONARCON DISFRIBILADOR
HIGIENE Y ATENCIÓN SOCIOSANITARIA A APERSONAS DEPENDIENTES EN EL DOMICILIO . INTERVENCION EN
EMERGENCIAS Y ACTUACION DE URGENCIAS CON PERSONAS CON DISCAPACIDAD. ALGUN CURSO RELACINADO CON LA
ENFERMEDAD DEL PARKINSON . POSTURAL Y ERGONOMIA
ERGONOMIA EN EL PERSONAL DE RESIDENCIA TERAPIAS FISICAS PARA PERSONAS MAYORES TERAPIAS GRUPALES PARA
UN ENVEJECIMIENTO ACTIVO
MPRIMEROS AUXILIOS,Y ALGUNNO RELACIONADO CONEL ESTRES Y MOTIVACION PARA NUESTRO TRABAJO.ME GUSTARIA
BASTANTE QUE LOS CURSOS FUERAN MAS CERCA DE MI PUEBLO,QUE NO ESTUVIERAMOS TAN OLVIDADOS.GRACIAS
CURSOS DE ARGONOMIA...O HIGIENE POSTURAL....UTILES PARA NUESTRO TRABAJO

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 4.95

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 5

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.95

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 5

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 5

23. El/la ponente merece una valoración global de: 4.95

Ponente 2

24. El/la ponente domina la materia. 4.95

25. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.95

26. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.95
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27. Es ameno/a en sus intervenciones. 5

28. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 5

29. El/la ponente merece una valoración global de: 4.95

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 24
Nota media PRETEST = 6.96 (69.6 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 8.17 (81.7 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 12.1 %

Número de alumnos/as certificados/as = 24
Número de alumnas certificadas = 23
Número de alumnos certificados = 1


